Kit de luzes

Form No. 3441-645 Rev A

Cortador comercial de raio de viragem zero de descarga lateral ou descarga

traseira
Modelo n° 144-1992

Instrugoes de instalagao

Instalacao

Pecas soltas

Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as pecas foram enviadas.

. Quanti- e o
Descrigao dade Utilizagao
Nenhuma pega necessaria - Preparagao da maquina.
Luz LED 2
Parafuso de cabega sextavada (5/16 pol. x 1 5
pol.) incluido com as luzes LED
Porca de bloqueio (5/16 pol.) incluida com as 2 . ) L
luzes LED Instalacao do kit de luzes (para maquinas com barra de
Bragadeira de tubos 2 seguranca redonda).
Cablagem 1
Interruptor do oscilador 1
Bracgadeira de cabos 14
Luz LED 2
Parafuso de cabega sextavada (5/16 pol. x 1 5
pol.) incluido com as luzes LED
Porca de bloqueio (5/16 pol.) incluida com as 5
luzes LED
Cablagem 1 Instalagao do kit de luzes (para maquinas com barra de
Interruptor do oscilador 1 seguranca quadrada).
Bragadeira de cabos 14
Placa de montagem das luzes 2
Cavilha em U 2
Porca de bloqueio (% pol.) 4

Preparacao da maquina

1. Estacione a maquina numa superficie nivelada.

Engate o travao de estacionamento.

o bk b

Desligue o motor e retire a chave.

Tradugao do original (PT)

Desengate o interruptor de controlo das laminas.

Mova as alavancas de controlo de movimento para fora para a posigdo BLOQUEADAS EM PONTO MORTO.

Impresso nos E.U.A. |
Todos os direitos reservados *

3 4 4 1 - 6 4 5 %



Instalacao do kit de luzes

Para maquinas com barra de
seguranca redonda
1. Deslize ou incline o banco para a frente.

2. Prenda a bragadeira de tubos a barra de

segurancga no local desejado (Figura 1).

G037646

9037646

Figura 1

Locais de montagem

Prenda as duas luzes LED nas duas bragadeiras
de tubos utilizando os dois parafusos de cabeca
sextavada (5/16 pol. x 1 pol.) e duas porcas de
bloqueio (5/16 pol.) como se mostra na Figura 2.

Nota: Nao instale as luzes LED onde tapem os
autocolantes do ROPS.

9331646

Figura 2

Parafuso de cabega 3. Bracadeira de tubos

sextavada (5/16 pol. x 1

pol.)
2. Luz LED 4. Porca de bloqueio (5/16
pol.)
4. Ligue os dois conectores de cablagem de luzes

LED a cablagem da luz principal (Figura 3).



8. Encaminhe a cablagem das luzes sob a
estrutura de montagem do ROPS e passe os
fios através do corte retangular no painel de
controlo (Figura 5).

9. Coloque o interruptor da luz na parte superior
do painel de controlo e ligue-o a cablagem das
luzes (Figura 5).

Certifique-se de que os conectores
estao totalmente inseridos nos terminais.
Cuidadosamente encaixe o interruptor no corte.

9331645

Figura 3

1. Conector de cablagem de 2. Cablagem das luzes de
luzes LED trabalho

5. Retire e guarde os dois parafusos que prendem
o painel de controlo ao guarda-lamas direito.

9331644

Cuidadosamente eleve o painel e rode-o.

Figura 5

6. Utilizando o painel de controlo como guia, corte
cuidadosamente a abertura do interruptor no
autocolante do acelerador/entrada de ar (Figura

—_

Interruptor 3. Bracgadeira de cabos

N

Cablagem da luz

10. Prenda o painel de controlo ao guarda-lamas
direito utilizando os parafusos previamente
removidos.

11. Prenda, sem apertar, a cablagem das luzes a
cablagem principal utilizando as bragadeiras de
cabos (Figura 5).

12. Retire e guarde o tampao do conector de
acessorios na cablagem da maquina. Ligue
o conector de acessorios a cablagem das
luzes e prenda as duas cablagens utilizando
bracadeiras.

13. Enrole o fio excedente, como necessario, e

G035547

. 9035547 utilize as bragadeiras de cabos restantes para
Figura 4 prender a cablagem das luzes a maquina
1. Autocolante do 2. Corte aqui. (Figura 6).
acelerador/entrada de -
ar Nota: Certifique-se de que pode descer, elevar

e bloquear a barra de seguranga no local sem

) entalar ou danificar a cablagem.
7. Separe o interruptor das luzes da cablagem.




Nota: Certifique-se de que as bracadeiras ndo
tapam os autocolantes do ROPS.

9331643

Figura 6

1. Bracgadeira de cabos

1.

2.

9331665

Figura 7

Locais de montagem 3. Placa de montagem das
luzes

Porca de bloqueio (34 pol.) 4. Cavilhaem U

Instalacao do kit de luzes

Para maquinas com barra de
segurancga quadrada
1. Deslize ou incline o banco para a frente.

2. Prenda as duas placas de montagem das luzes
a barra de seguranca utilizando duas cavilhas
em U e duas porcas de bloqueio (¥s pol.) no
local desejado (Figura 7).

3.

Prenda as duas luzes LED nas duas placas
de montagem utilizando os dois parafusos de
cabeca sextavada (5/16 pol. x 1 pol.) e duas
porcas de bloqueio (5/16 pol.) como se mostra
na Figura 8.

Nota: Nao instale as luzes LED onde tapem os
autocolantes do ROPS.



9331666

Figura 8

Parafuso de cabeca 3.
sextavada (5/16 pol. x 1

pol.)
Luz LED 4.

Placa de montagem das
luzes

Porca de bloqueio (5/16
pol.)

10.

11.

12.

Ligue os dois conectores de cablagem de luzes
LED a cablagem da luz principal (Figura 3).

Retire e guarde os dois parafusos que prendem
o painel de controlo ao guarda-lamas direito.

Cuidadosamente eleve o painel e rode-o.

Utilizando o painel de controlo como guia, corte
cuidadosamente a abertura do interruptor no
autocolante do acelerador/entrada de ar (Figura
4).

Separe o interruptor das luzes da cablagem.

Encaminhe a cablagem das luzes sob a
estrutura de montagem do ROPS e passe os
fios através do corte retangular no painel de
controlo (Figura 5).

Coloque o interruptor da luz na parte superior
do painel de controlo e ligue-o a cablagem das
luzes (Figura 5).

Certifique-se de que os conectores
estdo totalmente inseridos nos terminais.
Cuidadosamente encaixe o interruptor no corte.

Prenda o painel de controlo ao guarda-lamas
direito utilizando os parafusos previamente
removidos.

Prenda, sem apertar, a cablagem das luzes a
cablagem principal utilizando as bragadeiras de
cabos (Figura 5).

Retire e guarde o tampé&o do conector de
acessorios na cablagem da maquina. Ligue

13.

o conector de acessérios a cablagem das
luzes e prenda as duas cablagens utilizando
bracadeiras.

Enrole o fio excedente, como necessario, e
utilize as bracadeiras de cabos restantes para
prender a cablagem das luzes a maquina
(Figura 6).

Nota: Certifique-se de que pode descer, elevar
e bloquear a barra de seguranga no local sem
entalar ou danificar a cablagem.

Nota: Certifique-se de que as bragadeiras nédo
tapam os autocolantes do ROPS.



Notas:



Notas:








